

Правительственная награда

В начале этого года Роальд Владимирович Бабун удостоен Почетной грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации.

Бабун Роальд Владимирович начал трудовую деятельность в 1957 году после окончания с отличием Ленинградского политехнического института. В 1979 году закончил специальный факультет подготовки руководящих кадров Новосибирского государственного университета по новым направлениям науки и техники по специальности «Экономическое прогнозирование и методы перспективного планирования». С 1957 по 1990 год работал в Сибирском государственном институте по проектированию металлургических заводов (Сибгипромез), последние годы был главным экономистом института и главным инженером проектов.

С 1996 г. Роальд Владимирович работает в Новокузнецком филиале-институте Кемеровского государственного университета. В 1997 г. им была организована кафедра муниципального управления, которую Р.В. Бабун возглавлял до недавнего времени. Кафедра стала одним из ведущих образовательных и консалтинговых центров России по проблемам муниципального управления, неоднократно занимала первые места по итогам преподавательской и научной деятельности в НИИ КемГУ. Профессор Бабун разработал авторские учебные курсы «Организация местного самоуправления», «Муниципальный менеджмент». Руководит работой аспирантов и соискателей, под его научным руководством защищена

кандидатская диссертация.

Роальд Владимирович является членом редколлегии журнала «Муниципальная экономика», автором ряда монографий, учебных и научных публикаций, в т.ч. около 70 по проблемам муниципального управления. С 1994 года по настоящее время - вице-президент Ассоциации сибирских и дальневосточных городов (АСДГ), руководитель направлений по вопросам законотворческой деятельности, работы представительных органов местного самоуправления, экономики и финансов, управления городской недвижимостью. Профессор Бабун внес большой вклад в защиту интересов городов в федеральных органах государственной власти, в организацию обмена опытом работы городов в различных сферах деятельности.



Бабун Р.В. прошел в США обучающий курс по повышению методического мастерства преподавателей в рамках проекта «Муниципальные финансы и управление», организованного Союзом Российских городов и «Research Triangle Institute» (RTI) и финансируемого Агентством США по

международному развитию.

В 2001-2002 гг. Роальд Владимирович принял участие в работе Комиссии при Президенте РФ по разграничению предельных полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов РФ и органами местного самоуправления. Ряд внесенных им предложений был учтен при принятии новой редакции Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Имя Бабуна Р.В. хорошо известно среди руководителей городов Сибири и Дальнего Востока. Его знают ученые, занимающиеся вопросами муниципального управления, студенты различных сибирских вузов, которые учатся по учебникам, написанных Роальдом Владимировичем.

За огромный личный вклад в развитие муниципального самоуправления в Сибирском и Дальневосточном регионах Бабуну Р.В. присуждена премия Правительства РФ в области образования, также он награжден медалью «За служение Кузбассу» Администрации Кемеровской области, золотой медалью «Сибирские Афины».

Также Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за многолетний самоотверженный труд, большой личный вклад в формирование кадровой политики и подготовку научных кадров награждена начальник отдела кадров Зоя Григорьевна Шаповалова.

Юлия Агафонова